

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 2. sjednice Skupštine Međimurske županije održane 18. srpnja 2013. godine, u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9,00 sati.

Sjednicu je pozivom broj KLASA: 021-05/13-03/13, URBROJ:2109/1-02-13-01 sazvao predsjednik Mladen Novak.

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Međimurske županije i utvrdio da je na početku sjednice bilo nazočno 36 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Mladen Babić, Zlatko Bacinger, Dragutin Barlek, Branko Bukal, Josipa Carović, mr.sc. Franjo Cimerman, Marija Francić, Dragutin Glavina, Josip Grivec, Marija Hertelendi, Zdravko Holcinger, Darko Horvat, Mladen Horvat, Stanko Ivanović, Nadica Jelaš, Ljubomir Kolarek, Valentin Kočila, Petra Kovačić, Franjo Kravaršćan, Aleksandar Makovec, Marjan Marcuš, Mladen Novak, Petar Novak, Dejan Oršoš, Željko Pavlic, Vladimir Peršić, Gordana Potočnjak, Zvonimir Siladi, mr.sc. Renato Slaviček, Dražen Srpak, Nikola Štampar, Mario Tomašek, mr.sc. Bruno Trstenjak, Dražen Vidović, Ljiljana Žerjav i Dean Žbulj.

Sjednici nisu bili nazočni Josip Dobranić, Antun Marodi, Monika Matotek, Vladimir Novak i Željka Perhoć.

Sjednici su još bili nazočni Matija Posavec, župan, Sandra Herman, zamjenica župana, Zoran Vidović, zamjenik župana, Doris Srnec, privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Ljerka Cividini, ravnateljica ŽUC-a, Sandra Polanec Marinović, direktorica REDEA-e, Rudi Gula, voditelj TZ, Mario Klobučarić, direktor MENEA-e, Ivan Plačko, direktor TIC-a, Vladimir Topolnjak, direktor Međimurskih voda, Antonija Canjuga, ravnateljica Centra za socijalnu skrb, Antun Berljak, predsjednik Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata i Mladen Mezga, predsjednik Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 1. sjednice Županijske skupštine.

Jednoglasno (36 „za“) vijećnici su prihvatili Izvod iz zapisnika sa 1. sjednice Županijske skupštine.

Sukladno članku 110. Poslovnika Skupštine Međimurske predsjednik Skupštine otvorio je

### **a k t u a l n i s a t**

**Vijećnicu Mariju Hertelendi** zanimalo je na koji način župan namjerava animirati vijećnike Županijske skupštine da se u većem broju odazovu na obilježavanje blagdana koje organizira županijska vlast.

Na pitanje vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Marjan Marcuš** pitao je da li će građani koji su prijavili štetu uzrokovanu poplavom u Pušćinama dobiti još sredstava za sanaciju nastalih šteta, s obzirom da su građani od službene procjene šteta dobili svega između 16 do 22%.

Na pitanje vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Željko Pavlic** postavio je dva pitanja. Prvo je pitao u kojoj je fazi projekt izgradnje spojne ceste od autoceste do starog graničnog prijelaza. Drugo pitanje vijećnika odnosilo se na financiranje sportske dvorane u Svetoj Mariji ali i drugih prioritetnih projekata, s obzirom na stanje u proračunima Županije i općina.

Na oba pitanja vijećniku je odgovorio Matija Posavec, župan.

**Vijećnica Josipa Carović** osvrnula se u svom istupu na sve prisutnije krađe poljoprivrednih proizvoda i usjeva. Točnije, pitala je što izvršna vlast poduzima po tom pitanju odnosno što namjerava poduzeti prije nego taj problem još više eskalira.

Na pitanje vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Darko Horvat** postavio je dva pitanja. Prvo je pitao što se točno zbiva sa Županijskom bolnicom Čakovec, s obzirom da je jedan odjel preseljen u varaždinsku bolnicu, pa nadovezujući se na to, pitao je da li je to strateška odrednica gdje se pod okriljem smanjenja troškova administrativni centar seli u Varaždin, nadalje, zašto je Vlada Republike Hrvatske imenovala sanacijsku upravu i što može ponuditi čelni čovjek te uprave, kada je donedavno bio prvi suradnik ravnatelja Bolnice. Vijećnik je na ova pitanja zatražio pisani odgovor.

Drugo, pitao je zašto je smijenjen direktor tvrtke Međimurske vode.

Na drugo pitanje na sjednici Skupštine vijećniku se očitovao Matija Posavec, župan, no kako vijećnik nije bio zadovoljan dobivenim odgovorom, zatražio je pisani odgovor.

**Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman** osvrnuo se na postavljanje GSM repetitora i na činjenicu da to kod jednih građana izaziva nezadovoljstvo pa se zbog pritiska javnosti isti moraju maknuti, dok u nekim naseljima repetitori postoje i dalje jer ljudi nisu iskazali revolt. Stoga je pitao tko krši u ovakvim situacijama zakon, da li općine koje zabranjuju na svom području postavljanje repetitora ili općine koje dozvoljavaju takvo postupanje.

Na pitanje vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Ovime je aktualni sat završio.

Pred početak sjednice, vijećnici su na klupe primili zaključak Odbora za financije i proračun kojim Odbor predlaže županu Međimurske županije, kao ovlaštenom predlagatelju, da s predloženog dnevnog reda povuče točke: Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravim tijelima i Jedinici za unutarnju reviziju Međimurske županije i Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Međimurske županije. Razlozi takvom prijedlogu Odbora naznačeni su bili u pisanom izvješću sa sjednice Odbora.

Ovakav prijedlog Odbora za financije i proračun prihvatio je Matija Posavec, župan te su predmetne točke povučene s daljnje rasprave o prijedlogu dnevnog reda.

S obzirom da je dan ranije Povjerenstvo za otvaranje ponuda utvrdilo da je zaprimljena jedna ponuda za prodaju Stare škole Bukovec, predsjednik Skupštine je sukladno članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predložio dopunu dnevnog reda s točkom: „Prijedlog odluke o prodaji nekretnina zk. ul. 3512, k.o. Brežni kotar (Stara škola Bukovec). Kako se radilo o raspolaganju imovinom odnosno prodaji županijske imovine, predložio je da vijećnici o tome odlučuju nakon 5. točke dnevnog reda.

Potom su vijećnici bez rasprave, jednoglasno (36 „za“) prihvatili predloženu dopunu dnevnog reda, te isto tako, jednoglasno (36 „za“) za 2. sjednicu Skupštine utvrdili slijedeći

## **DNEVNI RED**

1. IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE O STAVLJANJU MANDATA U MIROVANJE IZ OSOBNIH RAZLOGA I IMENU ZAMJENIKA VIJEĆNIKA KOJI UMJESTO IZABRANOG VIJEĆNIKA POČINJE OBNAŠATI VIJEĆNIČKI MANDAT.
2. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU REZULTATA POSLOVANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU.
3. POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU

4. PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.

5. PRIJEDLOG ODLUKE O PREUZIMANJU OBVEZA TEMELJEM ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE POVJERENSTVA ZA IMOVINU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, KLASA: 940-06/03-07/92, URBROJ: 50441-07 OD 2. OŽUJKA 2007. GODINE (KLASA: 024-04/13-03/6, URBROJ: 360-1000/08-2013-15).

6. PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINA zk. ul. 3512, k.o. VI BREŽNI KOTAR (STARA ŠKOLA BUKOVEC).

7. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.

8. PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA FINACIJSKOG PLANA I I. IZMJENA I DOPUNA PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2013. GODINU.

9. IZVJEŠĆE O RADU USTANOVE CENTAR DR. RUDOLFA STEINERA ZA 2012. GODINU I PROGRAM RADA CENTRA ZA 2013. GODINU.

10. IZVJEŠĆE O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA I FINACIJSKOG PLANA TURISTIČKE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU.

11. IZVJEŠĆA O POSLOVANJU TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U 2012. GODINI KOJIMA JE MEĐIMURSKA ŽUPANIJA OSNIVAČ ILI IMA OSNIVAČKI UDIO:

- a) Regionalne razvojne agencije Međimurje, REDEA d.o.o.
- b) Međimurske energetske agencije d.o.o.
- c) MIN – Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o.
- d) Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o.
- e) Međimurskih voda d.o.o.

11. IZVJEŠĆE O RADU CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB ČAKOVEC (PRAVNOG SLJEDNIKA ZAVODA ZA SOCIJALNU SKRB U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI) ZA 2012. GODINU I PROGRAM RADA CENTRA ZA 2013. GODINU.

12. IZVJEŠTAJ O PROVEDBI RAZVOJNE STRATEGIJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU.

13. IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA ZA RAZDOBLJE 01.01.2012. – 31.12.2012. GODINE.

14. IZVJEŠĆE ZA 2012. GODINU O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE.

15. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.

16. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIH VRIJEDNOSTIMA NA PODRUČJU MEĐIMURSK ŽUPANIJE.

17. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU NAČELNIKA, ZAMJENIKA NAČELNIKA I ČLANOVA STOŽERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.

#### TOČKA 1.

##### a) IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE O STAVLJANJU MANDATA U MIROVANJE IZ OSOBNIH RAZLOGA I IMENU ZAMJENIKA VIJEĆNIKA KOJI UMJESTO IZABRANOG VIJEĆNIKA POČINJE OBNAŠATI VIJEĆNIČKI MANDAT

Izvešće Mandatne komisije podnio je Dražen Vidović, predsjednik Mandatne komisije. Vijećnica Sandra Vlahek podnijela je zahtjev za mirovanje mandata iz osobnih razloga, a stranka Hrvatski laburisti – Stranka rada predložila je zamjenika člana i to Dragana Vurušića.

Jednoglasno (36 „za“) vijećnici su usvojili predmetno Izvešće te je donijeta

#### O D L U K A

o mirovanju vijećničkog mandata i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika u Skupštini Međimurske županije

**b) POLAGANJE PRISEGE**

Potom je Dragan Vurušić položio prisegu za vijećnika Skupštine Međimurske županije. Prisegu je položio i Zlatko Bacinger kojemu je mandat verificiran na konstituirajućoj sjednici, ali nije bio nazočan na sjednici.

**TOČKA 2.****PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU REZULTATA POSLOVANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU**

Prijedlog odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja Međimurske županije za 2012. godinu vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Aleksandar Makovec koji je u ime Kluba vijećnika HDZ-HDS-HSP rekao da će prilikom izglasavanja biti suzdržani.

Potom je Skupština većinom glasova (25 „za“ i 12 „suzdržanih“) donijela

**O D L U K U**

o utvrđivanju rezultata poslovanja Međimurske županije za 2012. godinu

**TOČKA 3.****POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU**

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2013. godinu vijećnici su primili uz poziv za sjednicu Skupštine. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i donošenje.

O Prijedlogu polugodišnjeg izvještaja bez primjedbi je raspravio Odbor za financije i proračun.

Kratko uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Aleksandar Makovec – Klub vijećnika HDZ-HDS-HSP, Mladen Babić i Nadica Jelaš. Vijećnik Aleksandar Makovec - Klub vijećnika HDZ-HDS-HSP rekao je da Klub vijećnika neće podržati Polugodišnji izvještaj.

Na pitanja vijećnika odgovore su davali Matija Posavec, župan i Tatjana Horvat, glavni knjigovođa u Odsjeku za proračun i javnu nabavu. Matija Posavec, župan obvezao se da će se svakom vijećniku dostaviti pojašnjenje Polugodišnjeg izvještaja, posebno većih stavki.

Skupština je većinom glasova (29 „za“ i 6 „protiv“) donijela

**POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ**

o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2013. godinu

**TOČKA 4.****PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2013. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu.

Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Aleksandar Makovec koji se u ime Kluba vijećnika HDZ-HDS-HSP negativno očitovao o Prijedlogu, zatim Mladen Babić i mr.sc. Franjo Cimerman.

Vijećnika Mladena Babića zanimala je legalizacija romskih naselja, posebno da li će se samo odraditi legalizacija romskih objekata ili će se ti objekti evidentirati u katastarske odnosno zemljišno-knjižne evidencije, što je krajnji cilj legalizacije.

Na pitanja vijećnika odgovarao je Matija Posavec, župan. Što se tiče pitanja vijećnika Babića, odgovoreno mu je da će na svoje pitanje dobiti odgovor u pisanom obliku.

Potom su vijećnici većinom glasova (29 „za“ i 6 „protiv“) donijeli

**I. IZMJENE I DOPUNE**

Proračuna Međimurske županije za 2013. godinu

**TOČKA 5.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O PREUZIMANJU OBVEZA TEMELJEM ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE POVJERENSTVA ZA IMOVINU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, KLASA: 940-06/03-07/92, URBROJ: 50441-07 od 2. OŽUJKA 2007. GODINE (KLASA: 024-04/13-03/6, URBROJ:360-1000/08-2013-15) TE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE POVJERENSTVA ZA IMOVINU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, KLASA: 940-06/03-07/92, URBROJ: 50441-07 od 2. ožujka 2007. godine (KLASA: 024-04/13-03/6, URBROJ: 360-1000/08-2013-14)**

Predmetni Prijedlog odluke vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Kratko uvodno obrazloženje podnijela je Doris Srnec, privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Mladen Babić, Nadica Jelaš i Aleksandar Makovec koji je ispred Kluba vijećnika HDZ-HDS-HSP rekao da će prilikom glasovanja biti suzdržani.

Na pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Potom su vijećnici većinom glasova (30 „za“ i 6 „suzdržanih“) donijeli

**O D L U K U**

o preuzimanju obveza temeljem Odluke o izmjenama i dopunama Odluke Povjerenstva za imovinu Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 940-06/03-07/92, URBROJ: 50441-07 od 2. ožujka 2007. godine (KLASA: 024-04/13-03/6, URBROJ: 360-1000/08-2013-15) te Odluke o izmjenama i dopunama Odluke Povjerenstva za imovinu Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 940-06/03-07/92, URBROJ: 50441-07 od 2. ožujka 2007. godine (KLASA: 024-04/13-03/6, URBROJ: 360-1000/08-2013-14)

**TOČKA 6.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINA zk.ul. 3512, VI BREŽNI KOTAR (STARA ŠKOLA BUKOVEC)**

Prijedlog odluke o prodaji nekretnina zk.ul. 3512, VI Brežni kotar (Stara škola Bukovec) vijećnici su primili na klupe pred početak sjednice. Prijedlog odluke utvrdio je župan i predložio je Skupštini na raspravu i donošenje.

Bez rasprave, jednoglasno (35 „za“) vijećnici su donijeli

**O D L U K U**

o prodaji nekretnina zk.ul. 3512, VI Brežni kotar (Stara škola Bukovec)

**TOČKA 7.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ZAKLADE ZA PREVENCIJU**  
**MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Zaklade za prevenciju Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Skupština je bez rasprave, jednoglasno (35 „za“) donijela  
 O D L U K U

o izmjeni Odluke o osnivanju Zaklade za prevenciju Međimurske županije

**TOČKA 8.**  
**PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA FINACIJSKOG PLANA I I. IZMJENA I DOPUNA PLANA**  
**GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2013. GODINU**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog I. izmjena i dopuna Finacijskog plana i I. izmjena i dopuna Plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2013. godinu. Predmetne materijale je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu.

Bez rasprave, većinom glasova (29 „za“ i 5 „suzdržanih“) vijećnici su donijeli  
 Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju I. izmjena i dopuna Finacijskog plana i I. izmjena i dopuna Plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2013. godinu

**TOČKA 9.**  
**IZVJEŠĆE O RADU USTANOVE CENTAR DR. RUDOLFA STEINERA ZA 2012. GODINU I**  
**PROGRAM RADA CENTRA ZA 2013. GODINU**

Izvešće o radu Ustanove Centar dr. Rudolfa Steinera za 2012. godinu i Program rada Centra za 2013. godine vijećnicima su dostavljeni u materijalima za sjednicu. Materijale Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o materijalima.

Jednoglasno (33 „za“) vijećnici su donijeli  
 Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvešća o radu Ustanove Centar dr. Rudolfa Steinera za 2012. godinu i Program rada Centra za 2013. godinu

**TOČKA 10.**  
**IZVJEŠĆE O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA I FINACIJSKOG PLANA**  
**TURISTIČKE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU**

Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa rada i Finacijskog plana Turističke zajednice Međimurske županije za 2012. godinu vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Izvešće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o materijalima.

Bez rasprave, većinom glasova (28 „za“ i 5 „suzdržanih“) Skupština je donijela  
 Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvešća o ostvarenju Godišnjeg programa rada i Finacijskog plana Turističke zajednice Međimurske županije za 2012. godinu

**TOČKA 11.**  
**IZVJEŠĆA O POSLOVANJU TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U 2012. GODINI KOJIMA JE**  
**MEĐIMURSKA ŽUPANIJA OSNIVAČ ILI IMA OSNIVAČKI UDIO:**

- a) **Regionalne razvojne agencije Međimurje, REDEA d.o.o.**
- b) **Međimurske energetske agencije d.o.o.**
- c) **MIN – Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o.**
- d) **Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o.**
- e) **Međimurskih voda d.o.o.**

Predmetna izvješća Skupštini na raspravu i usvajanje podnio župan Međimurske županije.

O izvješćima je raspravu bez primjedbi i prijedloga proveo Odbor za financije i proračun.

U raspravi su sudjelovali vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman i Matija Posavec, župan.

Potom su vijećnici jednoglasno (35 „za“) donijeli

a) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Regionalne razvojne agencije Međimurje REDEA d.o.o. u 2012. godini

b) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Međimurske energetske agencije d.o.o. u 2012. godini

c) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju MIN – Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o. u 2012. godini

d) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o. u 2012. godini

e) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Međimurskih voda d.o.o. u 2012. godini

**TOČKA 12.**

**IZVJEŠĆE O RADU CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB ČAKOVEC (PRAVNOG**  
**SLIJEDNIKA ZAVODA ZA SOCIJALNU SKRB U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI) ZA 2012.**  
**GODINU I PROGRAMA RADA CENTRA ZA 2013. GODINU**

Izvješće o radu Centra za socijalnu skrb Čakovec (pravnog slijednika Zavoda za socijalnu skrb u Međimurskoj županiji) za 2012. godinu i Program Centra za 2013. godinu vijećnici su primili u materijalima za sjednicu.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o materijalima.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Marija Hertelendi, Petra Kovačić i Dražen Srpak. U svojem istupu vijećnica Marija Hertelendi naglasila je da vijećnici HDZ-HDS-HSP neće podržati predmetno Izvješće.

Na pitanja vijećnika očitovali su se Antonija Canjuga, ravnateljica Centra i Matija Posavec, župan Međimurske županije.

Nakon rasprave, vijećnici su većinom glasova (28 „za“, 6 „protiv“ i 1 „suzdržan“) donijeli

**Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Čakovec (pravnog slijednika Zavoda za socijalnu skrb u Međimurskoj županiji) za 2012. godinu i Program rada Centra za 2013. godinu

**TOČKA 13.**  
**IZVJEŠTAJ O PROVEDBI RAZVOJNE STRATEGIJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU**

Izvještaj o provedbi Razvojne strategije Međimurske županije za 2012. godinu vijećnicima je dostavljen u materijalima za sjednicu. Izvještaj je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvještaju.

U raspravi su sudjelovali vijećnici mr.sc. Franjo Cimerman i Mladen Horvat, dok su na pitanja vijećnika odgovore davali Sandra Polanec Marinović, direktorica REDEA-e i Matija Posavec, župan Međimurske županije.

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova (25 „za“ i 10 „suzdržanih“) donijeli

**Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvještaja o provedbi Razvojne strategije Međimurske županije za 2012. godinu

**TOČKA 14.**  
**IZVJEŠTAJ O RADU POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA ZA RAZDOBLJE 01.01.2012. – 31.12.2012. GODINE**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Izvještaj o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata za razdoblje 01.01.2012. – 31.12.2012. godine. Izvještaj je Skupštini na raspravu i prihvaćanje dostavio župan Međimurske županije.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“) Skupština je donijela

**Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvještaja o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata za razdoblje 01.01.2012. – 31.12.2012. godine

**TOČKA 15.**  
**IZVJEŠĆE ZA 2012. GODINU O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Izvješće za 2012. godinu o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Bez primjedbi o Izvješću je raspravio Odbor za financije i proračun.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Aleksandar Makovec.

Vijećnici su jednoglasno (36 „za“) donijeli

**Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe u 2012. godini

**TOČKA 16.**  
**PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Prijedlog rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Međimurske županije vijećnicima je dostavljen uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

U raspravi je sudjelovao Aleksandar Makovec koji je istaknuo da Klub vijećnika HDZ-HDS-HSP neće podržati ovakav Prijedlog, ali isto tako neće ni podržati Prijedlog rješenja o



razrješenju i imenovanju predsjednice i članova Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Međimurske županije (točka 17.)

Skupština je većinom glasova (28 „za“ i 8 „protiv“) donijela

**R J E Š E N J E**

o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Međimurske županije

#### **TOČKA 17.**

#### **PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDsjedNICE I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednice i članova Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Bez rasprave, većinom glasova (28 „za“, 6 „protiv“ i 2 „suzdržana“) Skupština je donijela

**R J E Š E N J E**

o razrješenju i imenovanju predsjednice i članova Upravnog vijeća Međimurske prirode – Javne ustanove za zaštitu prirode (pravnog slijednika Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Međimurske županije)

#### **TOČKA 18.**

#### **PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU NAČELNIKA, ZAMJENIKA NAČELNIKA I ČLANOVA STOŽERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Prijedlog rješenja o imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera zaštite i spašavanja Međimurske županije vijećnicima je dostavljen u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Skupština je većinom glasova (34 „za“ i 2 „suzdržana“) donijela

**R J E Š E N J E**

o imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera zaštite i spašavanja Međimurske županije

Sjednica Skupštine Međimurske županije završila je u 11,15 sati.

**PRIVREMENA PROČELNICA**  
Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove

Doris Srnec, v.r.

**PREDsjedNIK**  
Županijske skupštine

Mladen Novak, v.r.

#### **NAPOMENA:**

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 2. sjednice Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove.